



当地时间3月17日,美国纽约州副州长戴维·帕特森(右)接替因性丑闻辞职的前州长埃利奥特·斯皮策,在妻子米歇尔(左)陪同下,宣誓就任第55届纽约州长。图/东方IC

牢记前车之鉴 不等媒体揭短 任前自曝家丑

盲州长私生活也很忙

帕特森宣誓就任纽约州长,携妻双双承认曾有婚外恋

当地时间3月17日,美国纽约州副州长戴维·帕特森接替因性丑闻辞职的前纽约州长埃利奥特·斯皮策,就任第55届纽约州长。刚刚登上州长宝座的帕特森,在过去几天接受采访时,却爆出了惊人秘密,承认他与妻子米歇尔都曾有婚外恋。

自曝家丑

夫妻双方几年前都曾劈腿

53岁的帕特森和46岁的米歇尔一同接受采访时承认,他们在几年前都曾与他人有过“亲密关系”,当时他们的婚姻正处于摇摇欲坠的状态。帕特森承认,从1999年开始,他曾与另一名女性保持了两到三年的性关系。有时候,他会与这名女性住在曼哈顿上西区的戴斯酒店——位于百老汇和西94街。

在15日第一次接受采访时,帕特森勉强承认:“我们的婚姻曾经出现过危机。但我也进行了心理咨询,我们都希望这种咨询能够起作用。米歇尔很清楚我们之间到底发生了什么。”在帕特森与妻子米歇尔17日第二次接受采访时——也就是刚刚取代因性丑闻辞职的埃利奥特·斯皮策宣誓就任纽约州长后不久,米歇尔承认她的丈夫确有这么一段不光彩的过去。她说:“与绝大多数人的婚姻一样,我们也经历了所谓的困难时期。对孩子们来说,最重要的莫过于让他们看到你们能够解决这些问题。”

自曝原因

主动回应私生活的大量传闻

据悉,这对“纽约州第一夫妇”之所以同意公开婚姻中出现的问题,就是为了回应有关帕特森私生活的大量传闻。最近几天,这些传闻已在纽约州首府奥尔巴尼的大街小巷传播开来,很多媒体也纷纷参与其中一探究竟。有意思的是,就在帕特森夫妇在州长办公室做这一表示时,众多朋友、家庭成员和支持者却在州议会大厦的走廊里庆祝帕特森问鼎纽约州权力之巅。

由于上周爆出的应召女郎丑闻,斯皮策被迫作出辞职决定。帕特森承认,最高政府官员在进行私人活动时一定会采取严格的安全措施。然而,帕特森断然否认在奥尔巴尼传播的“与另外一个女人有了孩子”的传闻。他说:“这绝对不是真的。”很显然,米歇尔早已对挥之不去的传闻厌恶不已。她说:“如果真的有了孩子,你们难道认为他会去照顾他吗?”

自曝细节

但拒绝透露那名女性身份

帕特森说,他确实有过婚外恋,这种关系一直保持到2001年。但他拒绝透露这名女性的身份。当被问及自2001年以来他是否与其他女性入住戴斯酒店时,帕特森说,“我有时会与米歇尔入住这家酒店”。在17日接受采访时,米歇尔并没有透露太多信息,但在上周的一次采访中,她还是略微提到了婚姻和不忠的话题。她说:“我觉得生活是很脆弱的,你永远不知道将会发生什么,这也就是为什么你不能轻易评价他人。”

由于“另一个女人”的出现,她与丈夫的大部分时间都是“各过各的”,当被问及这个女人是否让自己忧心忡忡时,米歇尔说:“并不真的担心。对于生活,我有自己的一套哲学:任何人都选择生活方式的权利。我的丈夫很爱我,为了这个家,他付出了很多。我知道他爱我就足够了,所以不会对这种事情太在意。”

自曝关键

坚决否认用公款开过房

帕特森说,在试图修补婚姻裂痕时,他曾和妻子入住曼哈顿西区的戴斯酒店。在决定这么做之前,他们接受了一名婚姻顾问的建议。根据这名顾问的建议,他们应该用一些“新的令人兴奋的事情”重新点燃爱情之火,只有这样,他们才能暂时离开孩子,享受二人世界。帕特森说:“如果坐地铁的话,这家酒店离我的办公室只有4站,可以说非常方便。”当被问及是否使用政府或者活动经费支付他与前女友的住房费用时,帕特森坚决否认。

当然了,所有这些都只是政府官员的私生活,外人没有权利说三道四。但在斯皮策的性丑闻以及前新泽西州州长詹姆斯·麦格里维与妻子和部下共同在一起的丑闻曝光后(见A27版),政治人物很难逃过公众和媒体的放大镜,他们的私生活注定要成为仕途的一个重要组成部分。

任秋凌